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R4 R RS TRAT- 5% 1F
HA— Witk 2 mLx1 3 (H %) 4°CIRAF
A= AT AR 0.5 mLx1 3% 4°C-AF
WA= B W WAk 17.5 mLx1 3 4°C-AF
A= Witk 40 mLx1 i 4°CIRAF
A WAk 60 mLx1 ¥ 4°C-AT
PRt i WAk 1 mLx1 3¢ 4°CIRAT
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1. KA e 30 min BLE, AT K 284 nm, ZIFHKIHZE.
2. ¥ 5 umol/mL FrHERF R 78K M5 LLFRE N 0.51 025 0.125. 0.0625. 0.03125. 0.015625 pmol/mL Rk
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44 FR 7€ & Xof B TtE ARG THE
AT (@) 0.1 0.1 - - ;
Rl — uL) 25 25 25 - -

ARG, A ARIRE, =iRBUE 30 min.
7 (ul) 500 - 500 - -
MK (u) 500 500 500 - -
A= (ub) 500 1000 500 - -
YRGS, 30°CHHIEEEFE 24 h; 10000 rpm, 25°C, &40 10 min, B Ei.
IEW (uL) 150 150 150 - -
FRUER (ul) - - - 150 -
&K (ul) - - - - 150
ASAIPY (ul) 850 850 850 850 850

FMRA, T 1 mL A I E 284 nm ARG, 18 A MEE . A XIRE . A TLE . AREEN A
THE. HH AA= (A L TE-FEE) - (AMEE-ANRE) « AAIRE=A IRHEE-A 08 . BN EE TR
=S IRAE,  [A R PR AR I G A R A 1-2 .
=, HERRERE TR
1. ArdE 2RIt 2

PAEMRHEISVRRIIR FE X i, JOXE R AA ARdER y i, 2HilbRAEdh 28, 1SBIFRME T2 y=kx+b, ¥ AA 7
A E] x (umol/mL) .

2. LI IRIR S PR

WG E X R KA g BRETNHE 1 pmol FIPRER E X —NEEE 1847

TIEPRIEEEIE S (Ulg £RE) =xxV E+W=T=1.525x+W

T: RBIEFE, 1d=24h; VR REERESAER: 1.525mL; W: FEARE, g.

SEEG e :

1. FREUHE 2-1-20 5 LFF 0.1g, #ZMERAEDIREATIE, WHEITE AA= (A TLEE-FAE) - (A WEE-A X
D = (1.136-0.001) - (0.703-0.05) =0.482, iy AdniEMiZk y=1.7444x - 0.0013, TH5 x=0.2771, %5
AR RS
TIRPRIREHE /1 (Ulg LFE) =1.525xx+W=1.525x0.2771+0.1=4.226 U/g L-Ff.



